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Nom et prénom :

Fiche supplémentaire.
Opérations en écritures fractionnnaires.

1) Calculer:
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2) Tradure les phrases suivantes en expressions mathématiques puis les calculer:

a) La différence de la somme de% et 41 et du produtt de % par f—ﬁ.

b) Le produit du double de la somme de % et E par le triple du carré de la différence de % et %
¢) Le produtt du carré de E par le cube du tiers de 3,

d) Le quotient du produtt de g patrllt—2 par la difference de % et é

e) La somme du double de g et de la différence de % et %

f) Le produit de la somme de Zetl par la différence du quart de L et du carré de =.
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3) Dans une classe de EBS, les 11/15 des éleves sont des garcons, les % des filles et les 2/3
des gargons viennent en autocar.

Quelle fraction représente les éléeves qui ne viennent pas en autocar?



4) Lors de I'achat d’un canapé, on paie le quart du prix a la commande, les 3/5 du reste a la
livraison et le dernier versement 3 mois plus tard.

Quelle fraction du prix du canapé restera —t-1 a payer lors du demier versement?

5) Lors d’un départ en vacances, les 2/3 du trajet est effectué le jour, le reste pendant la nut.
Il pleut durant les 3/8 du trajet du jour et le quart du trajet de nut.

a) Quelle fraction du trajet est effectuée la nuit?

b) Quelle fraction du trajet est effectuée sous la phue?

6) Samir et ses amis ont 4 jours pour farre une excursion a vélo. Le ler jour, ils parcourent les
2/5 du trajet total. Samir constate ensuite que, pltdt fatigués, ils n’ont effectué le second jour
que les 3/ 4 du trajet parcouru le ler jour, et que le 3éme jour, i n’ont réalisé que les 3/ 4 du
trajet fatt le 2éme jour.

Quelle fraction hu reste-t-il a parcourrr le dernier jour?

7) Le réservor d’une voiture était remph aux 4/7. 1l a fallu 19,51 d’essence pour fare le
plem. Quelle estla capacité de ce réservor?

8) Pierre a payé les 5/12 de son argent pour un costume et les 3/8 pour des chaussures. Il hu
reste alors 758§.

Quelle somme d’argent avait-1l?
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